

# Семь я



**□ Не нужен клад, когда в семье лад.  
Когда семья вместе, и сердце на месте.  
Согласную семью и горе не берёт.  
Дети не в тягость, а в радость.  
В семье любовь да совет, так и нужды нет.**



- Семья – самое главное в жизни для каждого из нас. Это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению.
- 



- В народных пословицах и поговорках сказано о том, что не так то просто поддерживать семейный очаг, семейное тепло.

Агрессивное высказывание, запрет, протест – ни к чему хорошему не приведет.

Уверенное поведение – уважение, доверие к личности, родители говорят о своих переживаниях.

Научитесь владеть своими эмоциями, и это поможет вам регулировать отношения с родными.



- С позиций воспроизводства населения весьма важным критерием построения демографической типологии семей является стадия жизненного цикла семьи. Семейный цикл определяется следующими стадиями родительства:

- предродительство — период от заключения брака и до рождения первенца
  - репродуктивное родительство — период между рождениями первого и последнего детей
  - социализационное родительство — период от рождения первенца до выделения из семьи (чаще всего через вступление в брак) последнего ребёнка (в случае одного ребёнка в семье совпадает с предыдущей стадией)
  - прародительство — период от рождения первого внука до смерти одного из прародителей
- 



- Проблемы в молодой семье и у людей, проживших вместе не один десяток лет, различные. Множество трудностей сопровождает семью на протяжении ее существования. Так же, впрочем, как и у родителей годовалого ребенка и родителей подростка. Однако отрицать их существование никто не станет. Попробуйте вспомнить, а когда начались эти злосчастные "проблемы" в вашей молодой семье. И, правда, когда же они начинаются? Порой супругам с трудом удается вспомнить, то время, когда их не было вовсе, кажется, они были всегда. Есть широко известное утверждение — «критические годы супружества — третий, пятый и восьмой». Однако, как показывает опыт, нередко семейные проблемы следуют сразу же за актом бракосочетания.

- ▣ Семья – это бесценный, священный союз. Это самое дорогое, важное и хрупкое, что есть у человека

